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26ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
24ª Sessão Extraordinária, do 4º ano da

18ª Legislatura, 06 de março de 2024.

Aos seis dias do mês de março de 2024 (dois mil e vinte e

quatro),  no  edifício  Salvador  Lopes  Fernandes,  sede  da

Câmara Municipal, realizou-se por videoconferência a 24ª

(vigésima quarta) Sessão Extraordinária, do quarto ano da

18ª  legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Viradouro.

Participaram  os  vereadores  Edson  Buganeme,  Erney

Antônio  de  Paula,  Carina  de  Fátima Lopes  Felix,  Marco

Aurélio  Franco,  Marcos  Airton  Morasco,  Nilton  Augusto

Alves  Filho,  Paulo  Afonso  Alves  Bianchini,  Paulo  Cesar

Francischini  e  Renata  Cristina  Bagatin.  Presentes  os

servidores Lucas Henrique Nunes, Elena Maria de Almeida

Barbieri, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Valéria de Fátima

Bidóia  Valverde,  Diogo  Ricardo  Costa  e  Paulo  Renato

Zamariolli,  às  18h00min  (dezoito  horas)  o  presidente  da

Câmara e da sessão vereador Edson Buganeme declarou

aberta a sessão sob a proteção de Deus. Iniciada a ordem

do dia foi  apresentado o Projeto  de Lei  do Executivo nº

022/2024,  processo  nº  067/2024,  que  dispõe  sobre

abertura  de  Crédito  Adicional  Especial  no  valor  de  R$

100.000,00 (cem mil reais). Foi aprovado por unanimidade

o  pedido  para  que  o  projeto  tramitasse  em  regime  de
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urgência especial. O projeto recebeu pareceres favoráveis

a sua tramitação das Comissões de Justiça e Redação e

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e

votação, foi  aprovado por unanimidade. Na sequência foi

apresentado o Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2024,

processo nº  062/2024,  que fixa o  subsídio  do Prefeito  e

Vice-Prefeito para o período de 01/01/2025 a 31/12/2028.

O presidente informou que o texto do projeto apresentava

erro de digitação em seu artigo 3º e apresentou emenda de

autoria  da Mesa Diretora a  fim de corrigi-lo.  Colocada a

emenda  em  discussão  e  votação,  foi  aprovada  por

unanimidade. O projeto recebeu pareceres favoráveis a sua

tramitação  das  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão o

vereador Nilton Augusto Alves Filho disse que o projeto não

acompanhava  o  impacto  financeiro.  Disse  ainda  que

sempre  é  exigido  o  impacto  financeiro  dos  projetos

apresentados pela oposição. Disse que a administração vai

deixar cerca de cinco milhões de reais em financiamentos,

além  do  parcelamento  junto  ao  IMPREV  de

aproximadamente um milhão de reais e que consideraria

essas informações para decidir  seu voto na matéria.  Em

seguida solicitou vistas do projeto para aguardar o impacto

financeiro.  Colocado  o  pedido  de  vistas  em votação,  foi

rejeitado por 5 votos contrários e 3 votos favoráveis, sendo

estes dos vereadores Nilton Augusto Alves Filho, Carina de

Fátima Lopes Felix e Marco Aurélio Franco. Em seguida o
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vereador Marco Aurélio  Franco solicitou informação se o

projeto acompanhava parecer da Comissão de Finanças e

Orçamento,  onde  obteve  a  resposta  de  que  o  projeto

recebeu  parecer  verbal  favorável.  Em  seguida  propôs

emenda no sentido de que o subsídio do vice-prefeito seja

mantido  o  atual  valor  pago  (oito  mil  reais)  e  não  seja

majorado.  Colocada a  emenda em discussão e  votação,

recebeu  4  votos  favoráveis  e  4  votos  contrários,  (Erney

Antônio de Paula, Marcos Airton Morasco, Renata Cristina

Bagatin  e  Paulo  Cesar  Francischini)  o  presidente

desempatou  a  votação  declarando  seu  voto  contrário  e

declarando  a  emenda  rejeitada.  Colocado  o  projeto  em

votação  foi  aprovado  por  7  votos  favoráveis  e  1  voto

contrário,  sendo  esse  do  vereador  Nilton  Augusto  Alves

Filho.  Na sequência foi apresentado o Projeto de Lei do

Legislativo nº 002/2024, processo nº 063/2024, que fixa o

subsídio  dos  Secretários  Municipais  para  o  período  de

01/01/2025  a  31/12/2028.  O  projeto  recebeu  pareceres

favoráveis a sua tramitação das Comissões de Justiça e

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em

discussão o vereador Nilton Augusto Alves Filho disse que

o  projeto  também  não  acompanha  impacto  financeiro  e

questionou o motivo do impacto ser necessário em projetos

apresentados pela oposição. Disse ser um absurdo a falta

de medicamentos nos postos de saúde e se votar aumento

de salários.  Em seguida solicitou  vistas do projeto,  para

que seja enviado a casa o impacto financeiro.  O vereador
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Erney Antônio de Paula disse que em consulta ao jurídico

do Executivo foi informado de que o orçamento de 2025

ainda  não  foi  aprovado,  portanto  qualquer  impacto

financeiro  seria  “imaginário”.  O  vereador  Nilton  Augusto

Alves disse que os projetos apresentados por ele, também

seriam  para  o  exercício  seguinte  e  que  o  mesmo  foi

cobrado  a  apresentar  impacto  financeiro.  Colocado  o

pedido de vistas do vereador Nilton em votação, recebeu 4

votos  favoráveis  e  4  votos  contrários  (Erney  Antônio  de

Paula, Marcos Airton Morasco, Renata Cristina Bagatin e

Paulo  Cesar  Francischini)  o  presidente  desempatou  a

votação  declarando  seu  voto  contrário  e  declarando  o

pedido  de  vistas  rejeitado.  Colocado  o  projeto  em

discussão  o  vereador  Marco  Aurélio  Franco  apresentou

emenda, no sentido de que se mantenha o atual subsídios

aos  secretário  municipais  em oito  mil  reais.  Colocada  a

emenda do  vereador  Marco  Aurélio  Franco  em votação,

recebeu  4  votos  favoráveis  e  4  votos  contrários  (Erney

Antônio de Paula, Marcos Airton Morasco, Renata Cristina

Bagatin  e  Paulo  Cesar  Francischini)  o  presidente

desempatou  a  votação  declarando  seu  voto  contrário  e

declarando a emenda rejeitada.   Colocado o projeto  em

votação, recebeu 4 votos favoráveis e 4 votos contrários

(Nilton Augusto Alves Filho, Carina de Fátima Lopes Felix,

Marco Aurélio Franco e Paulo Afonso Alves Bianchini)  o

presidente  desempatou  a  votação  declarando  seu  voto

favorável e declarando o projeto aprovado. Na sequência
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foi  apresentado  o  Projeto  de  Resolução  nº  001/2024,

processo nº 061/2024, que fixa o subsídios dos vereadores

do município  de  Viradouro  para  a  legislatura  de 2025  a

2028.  O  projeto  recebeu  pareceres  favoráveis  a  sua

tramitação  das  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão o

vereador Nilton Augusto Alves Filho disse mais uma vez

que não tem condições de votar um projeto sem impacto

financeiro e mencionou os financiamentos realizados pelo

executivo. Em seguida solicitou vistas do projeto. Colocado

o  pedido  de  vistas  do  vereador  Nilton  em  votação,  foi

rejeitado por 5 votos contrários e 3 votos favoráveis, sendo

esses dos vereadores Nilton Augusto Alves Filho, Carina

de Fátima Lopes Felix e Marco Aurélio Franco. Em seguida

o vereador Marco Aurélio Franco apresentou emenda no

sentido de que se mantenha os atuais valores pagos aos

vereadores,  e  que  não  haja  majoração  de  valores.  O

vereador Paulo Afonso Alves Bianchini disse ser contrário

ao  projeto  e  sugeriu  que  seja  aumentado  o  salário  dos

motoristas  e  demais  servidores.  Colocada  a  emenda  do

vereador  Marco  Aurélio  Franco  em  votação,  recebeu  4

votos  favoráveis  e  4  votos  contrários  (Erney  Antônio  de

Paula, Marcos Airton Morasco, Renata Cristina Bagatin e

Paulo  Cesar  Francischini),  o  presidente  desempatou  a

votação  declarando  seu  voto  contrário  e  declarando  a

emenda rejeitada. Colocado o projeto em votação, recebeu

4  votos  favoráveis  e  4  votos  contrários  (Nilton  Augusto
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Alves Filho, Carina de Fátima Lopes Felix, Marco Aurélio

Franco  e  Paulo  Afonso  Alves  Bianchini),  o  presidente

desempatou  a  votação  declarando  seu  voto  favorável  e

declarando  o  projeto  aprovado.  Nada  mais  havendo,  foi

encerrada a sessão e lavrada a presente ata, que após lida

e achada conforme segue devidamente assinada.

Presidente

1º Secretário         2º Secretário
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27ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
25ª Sessão Extraordinária, do 4º ano da

18ª Legislatura, 06 de março de 2024.

Aos seis dias do mês de março de 2024 (dois mil e vinte e

quatro),  no  edifício  Salvador  Lopes  Fernandes,  sede  da

Câmara Municipal, realizou-se por videoconferência a 25ª

(vigésima quinta) Sessão Extraordinária, do quarto ano da

18ª  legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Viradouro.

Participaram  os  vereadores  Edson  Buganeme,  Erney

Antônio  de  Paula,  Carina  de  Fátima Lopes  Felix,  Marco

Aurélio  Franco,  Marcos  Airton  Morasco,  Nilton  Augusto

Alves  Filho,  Paulo  Afonso  Alves  Bianchini,  Paulo  Cesar

Francischini  e  Renata  Cristina  Bagatin.  Presentes  os

servidores Lucas Henrique Nunes, Elena Maria de Almeida

Barbieri, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Valéria de Fátima

Bidóia  Valverde,  Diogo  Ricardo  Costa  e  Paulo  Renato

Zamariolli,  às  18h50min  (dezoito  horas  e  cinquenta

minutos)  o  presidente da Câmara e da sessão vereador

Edson Buganeme declarou aberta a sessão sob a proteção

de Deus. Iniciada a ordem do dia foi apresentado o Projeto

de Lei  do Executivo nº 022/2024, processo nº 067/2024,

que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no

valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais). Foi aprovado por

unanimidade o pedido para que o projeto tramitasse em

regime de urgência especial. O projeto recebeu pareceres
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favoráveis a sua tramitação das Comissões de Justiça e

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em

discussão  e  votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  Na

sequência foi apresentado o Projeto de Lei do Legislativo

nº 001/2024, processo nº 062/2024, que fixa o subsídio do

Prefeito  e  Vice-Prefeito  para  o  período  de  01/01/2025  a

31/12/2028.  O presidente informou que o texto do projeto

apresentava  erro  de  digitação  em  seu  artigo  3º  e

apresentou emenda de autoria da Mesa Diretora a fim de

corrigi-lo. Colocada a emenda em discussão e votação, foi

aprovada por  unanimidade.  O projeto  recebeu pareceres

favoráveis a sua tramitação das Comissões de Justiça e

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em

discussão e votação foi aprovado por 7 votos favoráveis e 1

voto  contrário,  sendo  esse  do  vereador  Nilton  Augusto

Alves Filho.  Na sequência foi apresentado o Projeto de Lei

do Legislativo nº 002/2024, processo nº 063/2024, que fixa

o subsídio dos Secretários Municipais para o período de

01/01/2025  a  31/12/2028.  O  projeto  recebeu  pareceres

favoráveis a sua tramitação das Comissões de Justiça e

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em

discussão e votação, recebeu 4 votos favoráveis e 4 votos

contrários  (Nilton  Augusto  Alves  Filho,  Carina  de Fátima

Lopes Felix,  Marco Aurélio Franco e Paulo Afonso Alves

Bianchini)  o presidente desempatou a votação declarando

seu voto  favorável  e  declarando o  projeto  aprovado.  Na

sequência  foi  apresentado  o  Projeto  de  Resolução  nº
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001/2024, processo nº 061/2024, que fixa o subsídio dos

vereadores do município de Viradouro para a legislatura de

2025 a 2028. O projeto recebeu pareceres favoráveis a sua

tramitação  das  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão o

e votação, recebeu 4 votos favoráveis e 4 votos contrários

(Nilton Augusto Alves Filho, Carina de Fátima Lopes Felix,

Marco Aurélio Franco e Paulo Afonso Alves Bianchini),  o

presidente  desempatou  a  votação  declarando  seu  voto

favorável  e  declarando  o  projeto  aprovado.  Nada  mais

havendo, foi encerrada a sessão e lavrada a presente ata,

que  após  lida  e  achada  conforme  segue  devidamente

assinada.

Presidente

1º Secretário          2º Secretário


